

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 30/04/2024 | Edição: 83 | Seção: 2 | Página: 35

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Norte do Tocantins

## PORTARIAS DE 29 DE ABRIL DE 2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO NORTE DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto Presidencial de 08 de abril de 2024, publicado no DOU N° 68, de 09 de abril de 2024, seção 2, pág. 01, resolve:

N° 346 - Art. 1° - Retificar a Portaria n° 280 de 11 de abril de 2024, publicada em 12/04/2024 no DOU EDIÇÃO 71 - Seção 02, página 32.

Onde se lê - Art. 1° - Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo(a) servidor(a) PATRÍCIA SANTANA DOS SANTOS COSTA, Assistente em Administração, matrícula n°. 1424842, lotada na Coordenação de Gestão de Pessoas do Centro de Educação, Humanidades e Saúde da Universidade Federal do Norte do Tocantins - UFNT, nos termos do art. 33, da Lei 8.112/90.

Leia-se: Art. 1° - Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo(a) servidor(a) PATRÍCIA SANTANA DOS SANTOS, Assistente em Administração, matrícula n°. 1424842, lotada na Coordenação de Gestão de Pessoas do Centro de Educação, Humanidades e Saúde da Universidade Federal do Norte do Tocantins - UFNT, nos termos do art. 33, da Lei 8.112/90.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

N° 353 - Art. 1° - Retificar a publicação da Portaria de 31 de janeiro de 2023, publicada no DOU - em 01/02/2024 - Edição 23, Seção 2, página 57.

Onde se lê: "PORTARIAS DE 31 DE JANEIRO DE 2023;

Leia-se: "PORTARIA N° 72 DE 31 DE JANEIRO DE 2024".

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

N° 354 - Art. 1° - Retificar a publicação da Portaria N° 149, DE 4 DE MARÇO DE 2023, publicada no DOU - em 05/03/2024 - Edição 44, Seção 2, página 30.

Onde se lê: "PORTARIA N° 149, DE 4 DE MARÇO DE 2023;

Leia-se: "PORTARIA N° 149, DE 4 DE MARÇO DE 2024".

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

**AIRTON SIEBEN**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

